
 وقتی مغز »احساس«
 را خاموش می‌کند

نه غم آن‌قدر شدید است که آدم را به گریه بیندازد، نه 
شادی آن‌قدر واقعی که دل را گرم کند. بسیاری از آدم‌ها 
این روزها در وضعیتی زندگی می‌کنند که انگار فقط »ادامه 
می‌دهند« کار می‌کنند، خبر می‌خوانند، حرف می‌زنند و 
حتی می‌خندند، اما در درونشان چیزی خاموش شده است. 
روانشناسان این وضعیت را »بی‌حسی عاطفی« یا »فلج 
عاطفی« می‌نامند؛ حالتی که در آن ذهن، زیر فشار طولانی 
استرس و اضطراب، بخشی از احساسات را موقتا خاموش 

می‌کند تا فرد بتواند دوام بیاورد.
مطهره شریفی، روانشناس بالینی، می‌گوید: فشارهای روانی 
مزمن، اخبار مداوم جنگ و بحران، نگرانی‌های مالی و ابهام 
نسبت به آینده، از مهم‌ترین عواملی هستند که می‌توانند فرد 
را به این وضعیت برسانند. به‌گفته او، ذهن انسان در شرایط 
فرسایشی برای محافظت از خود، شدت واکنش‌های هیجانی 
را کاهش می‌دهد؛ انگار مغز »کرکره احساسات« را پایین 

می‌کشد تا فرد فقط بتواند زندگی روزمره را ادامه دهد.

شرایط کجا سخت می‌شود؟ 
اما مشکل از جایی شروع می‌شود که این بی‌حسی طولانی 
شود. بسیاری از افراد در چنین شرایطی تصور می‌کنند آرام‌تر 
شده‌اند، چون کمتر ناراحت یا عصبانی می‌شوند، اما واقعیت 
این است که فاصله‌شان با تجربه واقعی زندگی بیشتر شده 
است. آدم دیگر از چیزهایی که قبلا برایش لذت‌بخش بوده، 
هیجان نمی‌گیرد و ارتباط عاطفی‌اش با اطرافیان، کار و حتی 

خودش کم‌رنگ می‌شود.
شریفی تأکید می‌کند: بی‌حسی عاطفی لزوما یک بیماری 
نیست، بلکه واکنشی دفاعی به فشارهای مداوم روانی است. 
با این حال، اگر این وضعیت هفته‌ها یا ماه‌ها ادامه پیدا کند، 
می‌تواند نشانه‌ای از فرسودگی روانی یا افسردگی پنهان باشد. 
نکته مهم اینجاست که این حالت، نه شبیه اضطراب شدید 
است و نه مثل افسردگی کلاسیک خودش را نشان می‌دهد؛ 

برای همین هم خیلی‌ها آن را جدی نمی‌گیرند.
او توصیه می‌کند: خواب کافی، فعالیت بدنی منظم، کاهش 
مواجهه مداوم با اخبار منفی و تمرین‌های ذهن‌آگاهی 
می‌تواند به بازگشت تدریجی احساسات کمک کند. اما اگر 
فرد احساس کند مدت طولانی از زندگی فاصله گرفته و 
هیچ‌چیز واقعا درگیرش نمی‌کند، مراجعه به روانشناس یا 

روانپزشک ضروری است.

کوتاه‌تر  از گزارش

نجات 24هزار نفس
رئیس سازمان بسیج جامعه پزشکی از فعالیت بیش از ۴۶۰مرکز 
نفس )نجات فرزندان سقط( در کشور خبر داد و گفت: تاکنون 
بیش از ۲۴هزار و ۸۰۰ مادر از تصمیم به سقط جنین منصرف 
و حدود ۱۴هزار نوزاد نیز متولد شده‌اند. به‌گفته محمدحسین 
زارع‌زاده، از سال۱۴۰۰ و همزمان با اجرای قانون جوانی 
جمعیت، پویش نجات فرزندان سقط با هدف کاهش سقط‌های 
عمدی آغاز شده و تاکنون بیش از ۲۶هزار مادر باردار تحت 
مشاوره قرار گرفته‌اند. او با اشاره به اینکه تنها بخشی از سقط‌ها 
ناشی از مشکلات اقتصادی است، گفت: چندفرزندی، بارداری 
در دوران عقد، ترس از هزینه‌های تربیت فرزند و نگرانی‌های 
خانوادگی از مهم‌ترین دلایل تصمیم به سقط هستند. به‌گفته 
این مسئول، مراکز نفس با همکاری متخصصان زنان، مشاوران 
خانواده و خیران، علاوه بر مشاوره، حمایت‌های معیشتی و 
آموزشی نیز به خانواده‌ها ارائه می‌کنند و تا 2سال پس از تولد 

نوزاد پیگیر وضعیت آنان هستند.

فراموشی همیشه آلزایمر نیست
یک متخصص علوم اعصاب شناختی با اشاره به اینکه 
فراموشی‌های روزمره در سالمندان لزوما نشانه آلزایمر یا زوال 
عقل نیست، گفت: بسیاری از این مشکلات ناشی از تغییرات 
طبیعی مغز در دوران سالمندی و با سبک زندگی سالم قابل 
کنترل است. سجاد حق‌شناس در توضیح بیشتر گفته »اختلال 
شناختی خفیف« در سالمندان معمولا با کندی پردازش 
ذهنی و فراموشی اتفاقات اخیر همراه است، اما برخلاف 
آلزایمر، پیش‌رونده نیست و خاطرات قدیمی را از بین نمی‌برد. 
او کم‌تحرکی شبکه‌های مغزی و انجام فعالیت‌های تکراری را 
از عوامل مؤثر در کاهش عملکرد ذهنی عنوان کرد و گفت: 
یادگیری مهارت‌های جدید، مطالعه، حل جدول، موسیقی، 
ورزش منظم و حضور در محیط‌های تازه می‌تواند به تقویت 
حافظه کمک کند. به‌گفته این متخصص، خواب کافی، تغذیه 
سالم و حفظ روابط اجتماعی از عوامل مهم پیشگیری از افت 
شناختی است. مصرف مواد غذایی حاوی امگا۳ و ویتامین‌های 

گروهBو E هم در سلامت مغز سالمندان نقش مؤثری دارد.

سلامت روان
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کشور کمبود کیت تشخیصی آزمایشگاهی ندارد 

کمال‌الدین باقری، عضو انجمن علوم آزمایشگاهی کشور گفت: در حال حاضر کمبود خاصی از نظر کیت‌های تشخیصی 
در آزمایشگاه‌های کشور نداریم و انبارهای استراتژیک کیت‌ها مناسب است. با اینکه دشمنان خرید مواد  وارداتی برای 
تولید کیت‌های تشخیصی را تحریم کرده‌اند اما سال‌گذشته واردات مواداولیه و کیت به مقدار زیاد  انجام  شده است.

انجام بیش از ۱۱۰۰پیوند عضو در کشور در سال گذشته
علی گنجعلی‌خان، مدیر درمان دانشگاه علوم پزشکی تهران با تجلیل از گذشت و ایثار خانواده‌های اهداکننده 
عضو، از انجام بیش از 1100مورد انواع پیوند در مراکز درمانی کشور خبر داد و گفت: همذات‌پنداری با این 

خانواده‌ها نشان می‌دهد که چنین تصمیمی تا چه اندازه دشوار و درعین‌حال متعالی است.

خبر روز

آرش نهاوندی | روزنامه‌نگار| آمار مبتلایان تب دنگی از ۴۵ نفر در اوایل اردیبهشت به ۴۱۹ نفر 

در اول خرداد رسید و کارشناسان بر ضرورت اقدامات پیشگیرانه و از بین بردن پشه آئدس گزارش
تأکید می‌کنند. مینو محرز، متخصص بیماری‌های عفونی و گرمسیری درباره دلایل افزایش 
10برابری موارد ابتلا به تب دنگی در کشور به همشهری می‌گوید: »برای مقابله با تب دنگی، در درجه اول باید 
برای از بین بردن پشه آئدس که ناقل این بیماری است، سمپاشی گسترده انجام داد، اما به‌دلیل بروز جنگ در 
کشور، مسئله سمپاشی برای مقابله با پشه آئدس نادیده گرفته شده است. در نتیجه انتظار می‌رفت که تعداد 
مبتلایان به تب دنگی افزایش پیدا کند، چراکه همه شرایط برای گسترش تعداد ابتلا فراهم بوده است.« به‌گفته 
محرز همین حالا هم تقریبا یک اپیدمی را تجربه می‌کنیم چون تعداد مبتلایان طی یک ‌ماه افزایش قابل 

توجهی داشته است.

پروانه بندپی  | روزنامه‌نگار |

زنگ خطر تب دنگی
افزایش آمار ابتلا به دنگی یک نگرانی جدی است اما به‌گفته »مینو محرز« با چند راهکار ساده می‌توان از گسترش بیماری جلوگیری کرد

چرا آمار بالا رفت؟کانون اصلی بیماری کجاست؟
 به‌گفته متخصصان

 کاهش سمپاشی و شرایط 

خاص جنگی طی ماه‌های 

اخیر، باعث افزایش پشه 
آئدس شده است.

۴۱۵مورد ابتلا در چابهار

وارده از پاکستان
11مورد

ابتلای بومی
404مورد

علائم تب دنگی

تب دنگی؛ از دوبی تا شمال 
موارد اولیه این بیماری که از دوبی آمد، در 
هرمزگان و شیراز دیده شد که می‌تواند 
استان‌های دیگر را هم درگیر کند. در زمان 
جنگ جمعیت زیادی به شمال رفته بودند 
و بخشی از آنها وضعیت زندگی مناسبی 
نداشتند و در شمال آب‌های راکد موجود است 
که می‌تواند محل ایده‌آلی برای پرورش پشه 
آئدس باشد. در نتیجه احتمال دارد که این 
موج ابتلا به تب دنگی تا حدی نیز مربوط به 
مهاجرت‌های موقت در دوران جنگ هم باشد.

علائمی شبیه آنفلوآنزا
بدن‌دردلرزتب

حتی مقدار کمی آب راکد در 
زیرگلدانی، کولر یا بالکن می‌تواند 
محل تخم‌گذاری این پشه باشد.

پشه آئدس توان پرواز تا طبقه 
بیستم ساختمان را هم دارد.

ابتلای اول معمولا خفیف است، 
اما ابتلای مجدد می‌تواند شدید و 

حتی مرگبار باشد.
آئدس »خانه‌دوست« است

طبقه بالا هم امن نیست!

آیا خطر مرگ وجود دارد؟

استفاده از سمپاشی گستردهحذف آب‌های راکد
پشه‌بند و اسپری

مراقبت در مناطق 
گرم و مرطوب

راه‌های پیشگیری
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سینما می‌تواند فرشته باشد
هفتاد و نهمین جشنواره فیلم کن  بی‌توجه به هالیوود به پایان رسید

تولید کار کودک دقت مضاعفی می‌طلبد
مجید قناد، برنامه‌ساز‌: کار برای کودک با تولید آثار برای بزرگسالان تفاوت‌های زیادی دارد. نوشتن، اجرا و 
تولید آثار کودک نیازمند دقت، شناخت و توجه بیشتری است، چرا که دنیای کودک ویژگی‌ها و ظرافت‌های 

خاص خود را دارد. ٫ سینما پرس

 فیلم 2میلیاردی‌ام را 100میلیون خریدند 
ابوالفضل جلیلی، کارگردان: 3سال پیش پروژه‌ای تولید کردم که برای آن بیش از 2میلیارد تومان هزینه کرده 
بودم اما در نهایت، 100میلیون تومان از من خریدند.۵۲جایزه بین‌المللی دارم و با ‌ اینکه امکان تامین سرمایه 

برای فیلمم از خارج از کشور وجود دارد‌ در داخل از من حمایتی نمی‌شود.٫ ایرنا‌‌

 فیلمبرداری »مخمصه ۲« 
‌۷ماه طول می‌کشد

 هرچند هنوز گروه بازیگران 
فیلم »مخمصه ۲« مایکل 
مان، کامل نشده، اما 
اعلام شد فیلمبرداری 
فیلم از سپتامبر امسال 
شروع می‌شود. ‌7ماه طول 
می‌کشد تا این فیلم حماسی 
‌ساخته شود، فیلمی که قرار 
است لئوناردو دی‌کاپریو، 

کریستین بیل، استیون گراهام و جیسون کلارک در آن 
بازی کنند و به‌نظر می‌رسد هنوز باید نام‌های دیگری به این 
فهرست افزوده شود، چون آدام درایور هم در مصاحبه‌ها به 

حضورش در این فیلم اشاره کرده است.‌

سینمای جهان 

پلان 

صفحه‌آرا: بهروز قلی‌پور

علیرضا محمودی؛ روزنامه‌نگارروایت فتح 

از شمایل‌های فیلم جنگی 
سینمای جنگی ایران بازیگرانی مخصوص 
به‌خود دارد، بازیگرانی که تنها در فیلم‌های 
جنگی حاضر شده‌اند و درخشیده‌اند. حضور این 
چهره‌ها در فیلم‌های جنگی نه به واسطه سابقه 
بازیگری و نه به‌خاطر تمایل آنها به شهرت بود. تنها دلیلی که حضور 
این بازیگران را در فیلم‌های جنگی توضیح می‌دهد، ضرورتی بود که 
در آن دوران برای بازی چهره‌های بدون سابقه بازیگری در حوزه 
هنری و نهاد‌های انقلابی برای تولید فیلم‌ها درنظر گرفته می‌شد. یکی 
از بازیگران فیلم‌های جنگی در دهه 1360خسرو ضیایی است که در 
4فیلم این دوران نقش اول را بازی کرده است:» بلمی به‌سوی ساحل« 
)1364( ساخته شادروان رسول ملاقلی‌پور،»گذرگاه« )1365( 
ساخته شهریار بحرانی، » انسان و اسلحه«)1367( و »تابستان58« 

)1368( ساخته مجتبی راعی؛ همه از 
محصولات حوزه هنری. او در فیلم‌های 
بلمی بسوی ساحل، گذرگاه و انسان و 
اسلحه توانست نقش یک رزمنده سلحشور 
را به خوبی بازی کند. واکنش‌های هیجانی 
مخاطبان که با کف و سوت کنش‌های او را 
همراهی می‌کردند دلیل اصلی موفقیت 

ضیایی در این نقش‌ها بود. در فیلم تابستان 58 او نقش یک عضو جهاد 
سازندگی در سیستان و بلوچستان را در نخستین سال بعد از انقلاب 
را بازی کرد، فیلمی که پرونده ضیایی را برای همیشه بایگانی کرد. 
طرفداران ضیایی در سینمای دهه 1360هرگز صدای بازیگر مورد 
علاقه خود را نشنیدند. شادروانان ایرج ناظریان، منوچهر اسماعیلی، 
بهرام زند و منوچهر والی‌زاده به جای او حرف زده‌اند. از ستاره 
فیلم‌های حوزه در دهه 1360کسی خبر ندارد. عطا سلمانیان، بازیگر 
هم‌بازی او در چند فیلم در گفت‌وگویی گفته بود:  »خسرو ضیایی که 
در این یکی دو تا کار نقش اصلی بود، به‌علت چهره خوبی که داشت 
انتخاب شد. خودش مهندس صنایع بود. در سپاه در بخش ش. م. ر. 
کار می‌کرد. زمان جنگ، مسئول یک واحد ش. م. ر. در پادگان محمد 
رسول‌الله)ص(، ‌نزدیک تهرانپارس بود.«  خسرو ضیایی با فیلم‌های 
جنگی ایرانی پیوند خورده است، فیلم‌هایی که چهره و حضور او را 
به‌عنوان شمایل رزمنده دفاع‌مقدس اول برای همیشه ثبت کرده‌اند.‌‌

اسکات راکس‌‎برو، هالیوود ریپورتر|مترجم: ناصر احدی‌|   

»آب‌دره«، به کارگردانی کریستیان مونجیو و نخستین فیلم گزارش
انگلیسی‌زبان این کارگردان رومانیایی، موفق شد نخل طلای 
هفتاد و نهمین جشنواره فیلم کن را از آن خود کند. رناته رینسوه و سباستیان 
استن در این فیلم نقش والدینی مذهبی از رومانی را بازی می‌کنند که به روستایی 
کوچک در نروژ نقل ‌مکان می‌کنند و سپس به کودک‌آزاری متهم می‌شوند. 

مونجیو با این موفقیت به جمع معدود فیلمسازانی پیوست که 2بار نخل طلای کن 
را به‌ دست آورده‌اند. او پیش‌تر در سال۲۰۰۷ با فیلم »۴ماه، ۳هفته و ۲روز« این 
جایزه را دریافت کرده بود، فیلمی درباره سقط جنین غیرقانونی در دوران 
حکومت کمونیستی رومانی. همچنین، شرکت نئون برای هفتمین سال پیاپی 
موفق شد پخش‌کننده فیلم برنده نخل طلا باشد. این کمپانی مستقل پیش از آغاز 

جشنواره امسال حق پخش داخلی »آب‌دره« را خریده بود.‌

دست خالی 
آمریکا ‌در کن
پیتر بردشاو پیش از 
شروع جشنواره کن 

در مقاله‌ای که گاردین 
منتشرش کرد به طرح 
این پرسش‌ها پرداخت: 

»آیا اروپا از عشق به 
 آمریکا دست
کشیده است؟
 آیا کن از عشق

 به هالیوود دست کشیده 
است؟ آیا این جشنواره، 
مانند ناتو، به یک نهاد 
غیرآمریکایی تبدیل 

خواهد شد؟« این منتقد 
در ادامه آورده بود: 

»با نگاهی به فهرست 
منتخبان امسال کن، 
به‌نظر می‌رسد این 

جشنواره از هالیوود 
به سمت تسلط مجدد 
مولفان و چهره‌های 

 برجسته سینمای
 جهان مانند پدرو 

آلمادوار و کریستیان 
مونجیو متمایل شده 
است.« درنهایت دو 

محصول مستقل که هر 
 دو هم تولیدات 
مشترک بودند با 

شناسنامه آمریکایی به 
مسابقه راه یافتند.

»ببر کاغذی« جیمز گری 
و »مردی که دوستش 

دارم« آیرا ساکس که اولی 
محصول مشترک آمریکا 
و برزیل و دومی محصول 
فرانسه و آمریکا بودند؛ 
فیلم‌هایی که جایی در 
برگزیدگان نیافتند. 

درحالی‌که سال گذشته 
فیلم آمریکایی »آنورا« 
برنده نخل‌طلا  شده بود.‌

 کریستیان مونجیو
 کارگردان »آب‌دره«  

بازسازی‌»گریز« پکین پا
فیلیپ بارانتینی، کارگردان سریال »نوجوانی« بازسازی فیلم اکشن 
جنایی کلاسیک »گریز« )۱۹۷۲(، ساخته  سم پکین پا را برای 
نتفلیکس برعهده گرفته‌است. فیلمنامه این پروژه را پیتر کریگ، 
نویسنده فیلم‌های »تاون« و »بتمن«‌می‌نویسد. اندرو میتمن 
)تهیه‌کننده »ونزدی«( نقشی‌کلیدی در اخذ حقوق بازسازی ایفا 
کرده است و بارانتینی، سامانتا بدو و همچنین کریگ به همراه 

برایان آنکلس از تهیه‌کنندگان این اثر هستند.

مراسم با اهدای نخل طای افتخاری برای یک 
عمر دستاورد هنری به باربارا استرایسند، بازیگر 
آمریکایی آغاز شد. استرایسند به‌دلیل آسیب‌دیدگی 
زانو نتوانست در مراسم حاضر شود، اما به درخواست 
خودش، ایزابل هوپر، بازیگر افسانه‌ای فرانسوی 
از زندگی و حرفه‌اش قدردانی کرد. هوپر علاوه بر 
موفقیت‌های استرایسند در سینما، موسیقی و تئاتر به 
حمایت او از اقلیت‌های مذهبی و قومی نیز اشاره کرد. 
پس از سخنرانی هوپر، ویدئویی از مهم‌ترین لحظات 
بیش از 5دهه فعالیت استرایسند در سینما پخش شد؛ 
از »دختر بامزه« محصول ۱۹۶۸ و »ستاره‌ای متولد 
شده است« محصول ۱۹۷۶ گرفته تا »ینتل« محصول 
۱۹۸۳ و »آشنایی با خانواده فاکرها« محصول ۲۰۰۴.

استرایسند در پیامی ویدئویی از جشنواره کن برای 
این جایزه باشکوه تشکر کرد و از تماشای نخستین 
فیلم‌های خارجی زندگی‌اش در سینمایی محلی یاد 
کرد. او گفت: »مجذوب آن تصاویر روی پرده شده 
بودم. آنها آن‌قدر قدرتمند بودند که هنوز هم در ذهنم 
باقی مانده‌اند. می‌خواستم بازیگر شوم و در آن دنیاهای 
جذاب زندگی کنم.« استرایسند همچنین گفت زن 
بودن و »بازیگری که می‌خواست کارگردانی کند« مانع 
بزرگی در مسیرش بوده و ۱۵سال طول کشیده تا بتواند 
فیلم »ینتل« را بسازد. او سخنانش را با ستایش سینما 
به پایان رساند و گفت: »سینما آن قدرت جادویی را 

دارد که ما را متحد کند و قلب و ذهنمان 
را بگشاید. این همان چیزی است 

که ما در کن جشن می‌گیریم.«

قدرت سینما در متحد کردن آدم‌ها

در نشست خبری پس از مراسم، پارک چان ووک، 
کارگردان کره‌ای و رئیس هیأت داوران بخش 
مسابقه ۲۰۲۶ به شوخی گفت نمی‌خواسته نخل طلا 
را به کسی بدهد، چون خودش هیچ‌وقت این جایزه 

را نبرده، اما انتخاب دیگری نداشته است.
»مینوتور«، به کارگردانی آندری زویاگینتسف، 
بازآفرینی مدرنی از »زن بی‌وفا«ی کلود شابرول 
جایزه بزرگ جشنواره را دریافت کرد. این تریلر 
خانوادگی در روسیه معاصر می‌گذرد و درباره 
مدیری است که باید کارمندانش را برای جنگ 
روسیه در اوکراین اعزام کند، درحالی‌که همزمان 
به همسرش نیز مشکوک است. زویاگینتسف 
سخنرانی ضدجنگی در مراسم ایراد کرد و گفت: 
»برای میلیون‌ها نفر، ارتباط با هنر امروز فقط یک 
معنا دارد؛ اینکه کشتار بی‌معنای انسان‌ها متوقف 

شود.«
جایزه بهترین کارگردانی به‌صورت مشترک به خاویر 
کالوو و خاویر آمبروسی، کارگردانان فیلم موزیکال 
اسپانیایی »گوی سیاه« و پاول پاولیکوفسکی برای 
فیلم »سرزمین پدری« رسید. فیلم »گوی سیاه« 
اثری حماسی و الهام‌گرفته از فدریکو گارسیا لورکا 
است که با بازی پنلوپه کروز و گلن کلوز ساخته شده 
است. »سرزمین پدری« نیز در سال۱۹۴۹ می‌گذرد 
و داستان توماس مان، نویسنده مشهور و دخترش، 

اریکا را روایت می‌کند که پس از 
سال‌ها تبعید در آمریکا به آلمان 

پس از جنگ بازمی‌گردند. 

توقف کشتار بی‌معنای انسان‌ها

جایزه بهترین بازیگر مرد به امانوئل ماکیا و والنتین کامپاین 
برای بازی در فیلم »بزدل«، ساخته لوکاس دونت رسید و 
جایزه بهترین بازیگر زن نیز مشترکا به ویرجینی افیرا و تائو 
اوکاموتو برای بازی در فیلم »ناگهان«، ساخته ریوسوکه 
هاماگوچی تعلق گرفت. هر دو بازیگر هنگام دریافت جایزه 
روی صحنه احساساتی شدند. امانوئل مار جایزه بهترین 
فیلمنامه را برای فیلم »مرد زمانه خود« دریافت کرد. این 
درام تاریخی که براساس زندگی پدربزرگ پدربزرگش 
ساخته شده، داستان نویسنده و مهندسی است که تصمیم 
می‌گیرد برای حکومت فاشیستی ویشی کار کند. والسکا 
گریزباخ، کارگردان آلمانی جایزه هیأت داوران را برای 
فیلم »ماجرای رؤیایی« دریافت کرد، تریلری با تنشی 
درونی که در بلغارستان می‌گذرد و در آخرین روز جشنواره 
نمایش داده شد.  جایزه دوربین طلایی برای بهترین فیلم 
اول بخش رسمی جشنواره به فیلم »بن‌ایمانا«، ساخته 
کلمنتین دوسابه‌جامبو رسید، نخستین کارگردان اهل 

روآندا که در جشنواره کن رقابت می‌کند. 
این فیلم به مسئله عدالت و آشتی 

برای بازماندگان نسل‌کشی روآندا 
می‌پردازد.

در استخدام فاشیست‎ها تا نسل‌کشی در روآندا
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